

金色家园杯“我的寒假生活”小记者作品联展

春节水饺味更美

小记者:马艺琳 编号:156180
学校:县直一小五(2)班

爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。转眼间,2015年的春节又悄悄来到我们的身边。回老家过春节期间,有趣的事多如天山的繁星,但我最难以忘怀的还是春节吃饺子。

除夕那天,我们全家人团坐在厨房内,边包着水饺边享受着团圆的喜悦。爷爷忙着把早已洗好的白菜、猪肉、姜和调料放在一起调馅,弟弟兴奋地在案板上擀着饺子皮,我和奶奶、爸妈则同往年一样,围坐在桌子旁,边说边笑地包年夜饺子。不大一会儿,一排排饺子仿佛战士排队一样,整齐地呈现出来。

在我们老家,春节包饺子还有包硬币的习俗。吃饺子时,如果谁吃到了包有硬币的饺子,意味着谁最有福气。为了活跃气氛,我按照家乡习俗,把一枚硬币清洗干净后,

特意包在了水饺里。一阵忙碌过后,水饺全部包好了。

接下来,我们就是吃团圆饭了。虽然爷爷备下了丰盛的饭菜,但我最期待的是吃饺子。等饺子煮好后,我盛了满满一碗。吃饺子时,我边品饺子味道,边期待着硬币饺子的出现。“妞妞,这个是硬币水饺,你吃吃看!”爷爷吃着吃着,把一个水饺送到了我的碗里。我一吃,果然带有硬币,一时间我兴奋不已。其实,我明白,爷爷让给我的不仅仅是硬币饺子,而是老人对晚辈的期盼和祝福。我暗暗下定决心,一定要努力学习、好好锻炼身体,成为一个更加优秀的小学生,这样才不辜负爷爷的期望。

平时我也经常吃水饺,但比较起来感觉春节的水饺味道更美。因为这不仅是家乡的传统美食,更承载着家人对我的希望,这种温暖幸福的感觉,必将激励我奋然前行。

(辅导老师:冯晓红)

回老家过春节

小记者:王怡方 编号:156033
学校:县直二小三(5)班

今年春节,是爸妈带我和弟弟回老家过的。

一到家,我就和老家的哥哥、姐姐等玩伴玩了起来。我们一会儿踢毽子,一会儿跳绳,一会儿画画。最好玩儿的是爸爸带我们一起放鞭炮。一听说放鞭炮,弟弟妹妹吓得飞快地跑到妈妈身后捂起了耳朵。“就这点

胆量,放个炮都这么怕。”我鼓励他们要勇敢些。

放完鞭炮,吃饭的时间也到了,奶奶做了一桌香喷喷的饭菜,有鱼、香肠,还有饺子。饭后,奶奶给我了压岁钱,我高兴极了。

新年里,我有个心愿:希望我的爷爷奶奶、外公外婆身体健康,希望爸爸妈妈工作如意,也希望自己的学习更上一层楼!

(辅导老师:王卫东)

寒假趣事多

小记者:王一铭 编号:156312
学校:实验小学五(4)班

放寒假了,我和表姐、表哥、表妹、表弟们都到乡下的姥姥家过寒假。在那里,每天都有许多有趣的事情发生。下面,我就给大

家说一两件吧。

第一件有趣的事情是:我和表弟一起做“蛋糕”。这个“蛋糕”可不是我们平时吃的蛋糕,而是用沙子做的。可能很多小朋友也会做,但是,我和你们做的不一样,我做的是三层“蛋糕”。首先,要做出3个不同形状的“蛋糕”,然后,把第一个“蛋糕”的下面扎两个棒支撑第二层“蛋糕”,再在第二层“蛋糕”下面扎两个棒支撑第三层“蛋糕”,这样就可以了。小朋友,别听我说得简单,但实际上亲手操作时是有一定难度的,不信,你们也可以动手试试哦!

第二件有趣的事是:玩“森林之王”游戏。这个游戏的规则是,每个人都用左手拿着小棒,等待裁判说开始的时候,大家同时松手,看谁的小棒站立的时间长,谁就赢了,也就是所谓的“森林之王”。第一局我的得分为2秒,虽是倒数第一名,但我并没有灰心丧气,而是认真观察,仔细琢磨,终于获得了6秒第一名的好成绩。

在姥姥家有趣的事实在太多了,在这些趣事中,我获得了快乐,得到了实践,学到了知识,真让人留恋。

(辅导老师:王丽娜)

做个对社会有用的人

小记者:徐雁飞 编号:156143
学校:县直二小六(1)班

寒假里的一天,我观看了《感动中国》2014年度人物颁奖盛典。感动中国十大人物有于敏、朱敏才、孙丽娜、赵久富、张纪清、陶艳波、木拉提·西日浦江等,其中最让我感动的是于敏。

于敏是中国科学院学部委员,核物理学

家,国家最高科技获得者。《感动中国》给他的颁奖词是:“离乱中寻觅一张安静的书桌,未曾向洋已经砺就了锋锷。受命之日,寝不安席,当年吴钩,申城淬火,十月出塞,大器初成。一句嘱托,许下了一生;一声巨响,惊诧了世界;一个名字,荡涤了人心。”

我要向于敏学习,做一个对社会有用的人。

(辅导老师:郭霞)

小·猫“变形记”

小记者:周雨晨 编号:156298
学校:县直一小六(6)班

寒假里的一天,寒风呼啸,小猫冻得躲在窝里瑟瑟发抖。我闲来无事,看见小猫的样子,就想给它“变形”逗一逗它。

我把小猫抱过来,喂它东西吃。咦?我仔细一看,小猫的毛色只是单一的白色,不如给小猫染一染毛发吧!说做就做,我立刻跑进屋里拿出了颜料、大刷子……只要是用得到的材料我都拿来了。

准备就绪,开始染发!先把猫的耳朵染成绿色的吧,可是事情没有我想象得那么顺利。刚碰到它,它就连抓带挠地跑了,我只得又把它抱回来,一只手按住它,另一只手开始染。它“喵喵喵……”地叫着,好像在说:“小主人,不要给我染了吧,我这样挺好看的。”

小猫的第一只耳朵染完了,它那幼稚可爱的样子,格外惹人喜欢。那另一只耳朵就染成粉色的吧。粉色显着温柔、文静。尾巴嘛,就染成紫色的好了,紫色是我最喜欢的颜色了。至于头和身子就来个“天女散花”!这时,我心里想:小猫呀小猫,你一定要乖,要不然我的辛苦就白费了。在小猫的配合



下,不一会儿我就染完了。我左看、右看、上看、下看,没有一点瑕疵,真漂亮啊!

于是我带着小猫出去遛弯,我家的小猫就是爱炫耀,见一个人就“喵”一声,引人注意。邻居一看,说:“哎呀,这小猫可真漂亮啊!”哈、哈、哈……小猫,你真是天下第一美猫了!

我为自己的“杰作”而无比兴奋,我的寒假生活也因此更加有趣啦!

(辅导老师:王永梅)

学滑冰

小记者:马翊尧 编号:156017
学校:县直二小三(4)班

学滑冰,是我的一个小愿望。寒假里,爸爸给我买来了滑冰鞋,我迫不及待地穿上了它,没想到刚穿上就摔了一跤。

爸爸鼓励我:“男子汉,跌倒了再站起来,怕什么!”我小心翼翼地站起来,爸爸扶着我,慢慢往前走。爸爸说:“滑冰应该有窍门,你自己慢慢琢磨琢磨,怎样才能不摔跤。”

听了爸爸的话,我好像明白了什么,我对爸爸说:“爸爸,你不用扶我,我自己慢慢

试试。”我慢慢走,慢慢地琢磨,怎样起步更稳,怎样才能更快地向前滑行。虽然还是一次次摔跤,可我并没灰心,站起来继续努力学。练了整整一个下午,我终于学会了滑冰。爸爸看到我,摸着我的头说:“尧尧,真棒!”

从那以后,一有空闲我就练一会儿,先是在我家的院子里滑,后来感觉院子有点小了,就出去找小朋友一起滑,慢慢地我也能快速滑行了。

现在的我越来越爱滑冰了!滑冰还让我明白了:世上无难事,只怕有心人。

(辅导老师:窦景)



教姑姑学滑冰

小记者:王冠又 编号:156333
学校:实验小学六(4)班

寒假里有很多有趣的事,但最有趣的要数教姑姑学滑冰了。

有一天下午,我和姑姑一起去了滑冰场。可她不会溜,便要我教她。看着姑姑无奈的眼神,我决定收下这个“大徒弟”。首先,我换上滑冰鞋做个示范,可滑着滑着我就跑远了。姑姑不见了我的人影,穿着滑冰鞋的她就急着去找,结果刚走一步就摔倒了。我溜完一圈回来,看见她正蹲坐在地上。

“姑姑,你怎么坐在地上了?”我问道。姑姑埋怨道:“你跑到哪里去了?害我担心。”我笑了笑,就扶着姑姑一起滑。可是每滑几步,她就会摔倒。一阵下来,姑姑摔得膝盖青一块紫一块的。我劝她别学了,但姑姑说不能半途而废,继续让我教她。看姑姑下定决心要学会滑冰,我便耐心给她讲解滑冰的技巧。经过半天时间的努力,姑姑终于学会了滑冰。

教姑姑学滑冰虽然很累,但我感觉很快乐。

(辅导老师:胡新春)